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Informační systém eCity, který se speciali-
zuje na podporu těchto procesů, nedávno 
představil sadu rozšíření zaměřených na 
hlubší detail řízení projektů. Podívejme se 
podrobněji na to, jak mohou moderní digi-
tální nástroje systematizovat práci a snížit 
chybovost u komplexních investic.

DETAILNÍ PROJEKTOVÉ ŘÍZENÍ
Základem každé úspěšné stavby či inves-
tice je reálný časový plán. Systém eCity 
proto rozšiřuje tradiční investiční plán 
o plnohodnotnou agendu Harmonogramů. 
Ta umožňuje projektovým manažerům 
rozpadnout složité fáze (např. přípravu 
projektové dokumentace) do libovolného 
množství detailních kroků.

Klíčovou výhodou této agendy je její 
dynamika a provázanost. Uživatelé mohou 
vytvářet stromové struktury událostí s de-
finovanými vazbami (např. konec–začátek, 
časové prodlevy apod.). Pokud dojde k pro-
dloužení jedné fáze, systém automaticky 
přepočítá a posune všechny navazující ter-
míny, čímž eliminuje riziko opomenutí.

Zásadní přidanou hodnotou pro con-
trolling je pak možnost ukládat jednot-
livé revize harmonogramu. Manažer tak 
může snadno porovnat původní schvále-
ný plán s aktuálním stavem po zapraco-
vání změn. A v neposlední řadě lze často 
se opakující typy projektů uložit jako ša-
blony. Při zahájení nové akce stačí zadat 
výchozí datum a  celý harmonogram se 
vygeneruje automaticky.

TÝMOVÁ SPOLUPRÁCE 
POMOCÍ ÚKOLOVNÍKU
Sebelepší harmonogram selhává v  mo-
mentě, kdy není jasné, kdo má daný krok 
na starosti. Nový modul Úkoly do systému 
vnáší principy úkolovníku a  checklistů, 
které jsou pevně provázány s konkrétními 
investičními akcemi a časovými plány.

Každý úkol nese informaci o  termínu 
a  stavu. Systém navíc nabízí inteligentní 
automatizaci měření postupu. Pokud je 
událost v harmonogramu podložena napří-
klad čtyřmi dílčími úkoly, systém dokáže 
na základě jejich postupného odškrtávání 

automaticky vypočítat procentuální plně-
ní celé události (např. splnění 3 ze 4 úko-
lů rovnou hlásí 75 % hotovo). Tím odpadá 
nutnost subjektivních manuálních odhadů.

SAMOSTATNÁ DOTAČNÍ AGENDA
Zajištění vícezdrojového financování je 
dnes standardem, nicméně evidence do-
tačních titulů bývá často roztříštěná. Sys-
tém eCity na tuto potřebu reaguje vytvoře-
ním zcela samostatné agendy Dotací.

Tato změna přináší investorům a  ob-
cím zásadní benefity:
•	K jedné akci lze nyní paralelně spravovat 

a evidovat libovolné množství dotací.
•	Evidence pokrývá kompletní životní cy-

klus – od přípravy žádosti, přes schvá-
lení, realizaci až po vyúčtování. Sledují 
se alokované náklady, odkazy na dotač-
ní výzvy i doplňující komentáře.

•	Dotace lze napřímo propojit s harmono-
gramy a úkoly. Systém tak dokáže auto-
maticky hlídat kritické termíny podání 
žádosti, nebo generovat pravidelné úkoly 
pro podávání povinných zpráv o  udrži-
telnosti projektu v následujících letech.

TRANSPARENTNÍ REPORTING
Při pravidelném hlášení stavu projektů je 
nově zaveden systém revizí. Pokud dojde 
při zápisu k chybě, původní záznam nelze 
z důvodu zachování auditní stopy smazat. 
Vytvoří se opravená revize. Reporty tak 
na první pohled ukazují aktuální stav, ale 
přes rozbalovací nabídku lze vždy trans-
parentně dohledat historii úprav – což je 
funkce, kterou vyžadují vnitřní směrnice 
mnoha organizací.

Značné časové úspory pak přináší i vy-
lepšené exportní šablony. Při generování 
výstupů do Excelu (např. u  rozpočtů pro 
tvorbu dodatků) se nyní využívají dyna-
mické krycí listy. Podpisová pole se do do-
kumentů vkládají automaticky podle toho, 
jaké subjekty a  role (zhotovitel, správce 
stavby, autorský dozor atd.) jsou u daného 
projektu v systému reálně evidovány.

MINIMALIZUJTE ADMINISTRATIVU
Nasazení specializovaného systému, ja-
kým je eCity, prokazuje, že digitalizace 
řízení projektů zdaleka nekončí u pouhé-
ho převedení papírových tabulek na obra-
zovku. Díky chytrému propojení časové-
ho plánování, úkolování, evidence dotací 
a  reportingu získávají investoři i  mana-
žeři nástroj, který nejen pasivně eviduje 
data, ale aktivně hlídá termíny, procesuje 
závislosti a  výrazně šetří čas při rutinní 
administrativě. Pro získání více informací 
napište na obchod@callida.cz. n

Úspěšné řízení investičních akcí vyžaduje precizní koordinaci času, 
financí a lidských zdrojů. S rostoucí administrativní zátěží a stoupající 
komplexností dotačních titulů se v praxi stále častěji ukazuje, že tradiční 
nástroje, jako jsou tabulkové procesory nebo roztříštěná e-mailová 
komunikace, již nedostačují. Ztráta přehledu nad termíny či pochybení 
v dotačním řízení přitom mohou mít fatální finanční dopady.

Nové možnosti elektronizace
A SPRÁVY DOTACÍ DÍKY eCITY
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Detailní harmonogram investiční akce v systému eCity. Ganttův diagram umožňuje 
rozpad etap do dílčích kroků, sledování návazností a automatické přepočty při změnách

Přehled nadcházejících kroků napříč investičními akcemi. Agenda automaticky 
zvýrazňuje blížící se termíny a zobrazuje další etapy, které je nutné dokončit


